

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:146632-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Środki antybakteryjne do użytku ogólnoustrojowego
2022/S 056-146632**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 041-105753)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SPZOZ

Adres pocztowy: ul. Szamarzewskiego 62

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-569

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Michalak

E-mail: mmichalak@wcpit.org

Tel.: +48 616654255

Faks: +48 616654255

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://wcpit.pl/system-komunikacji-elektronicznej/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA ANTYBIOTYKÓW

Numer referencyjny: WCPIT/EA/381-11/2022

II.1.2) Główny kod CPV

33651100 Środki antybakteryjne do użytku ogólnoustrojowego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa antybiotyków.
2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 6 pakietów. Szczegółowy opis znajduje się w załączniku nr 1, który jest jednocześnie Formularzem cenowym.
3. Zamawiający dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Zamówienie zostało podzielone na 6 pakietów. Oferty można składać w odniesieniu do wszystkich lub niektórych części.
4. Zamawiający opisując przedmiot zamówienia na podstawie art. 99 ust. 3 ustawy Pzp., posłużył się następującym kodem oraz nazwą określoną we Wspólnym Słowniku Zamówień (CPV):
33651100-9; 33651200-0; 33651400-2

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
16/03/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 041-105753

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 30/03/2022
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 31/03/2022
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Oferta musi zachować ważność do: 27/06/2022
Powinno być:
Oferta musi zachować ważność do: 28/06/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 30/03/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 31/03/2022
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**